

Поздравляем с юбилеем Татьяну Дмитриевну Жукову!



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
«РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ МОЛОДЁЖИ»

107061, г. Москва, ул. Б. Черкизовская, 4, корп. 1
Тел./факс: (499) 161-01-01
E-mail: info@rgub.ru
http://www.rgub.ru

28.02 2017 г. № 66

Уважаемая Татьяна Дмитриевна!

Коллектив Российской государственной библиотеки для молодежи сердечно поздравляет Вас с юбилеем!

Во всем мире профессиональные библиотечные объединения являются ключевыми разработчиками стратегии и тактики развития библиотек.

Под Вашим руководством Ассоциация школьных библиотекарей русского мира стала инициатором ярких событий, направленных на развитие и сохранение российских школьных библиотек, усиление их роли в воспитании, образовании и улучшении качества жизни будущих новых поколений граждан нашей страны.

Среди последовательно и настойчиво решаемых Вами задач – содействие включению ресурсного и творческого потенциала школьных библиотек в единое библиотечное и информационное пространство страны, усиление роли школьных библиотек в жизни общества, профессиональное развитие, социальная и профессиональная защита школьных библиотекарей.

Катализаторами инновационных процессов и эффективными инструментами межведомственного взаимодействия в области детского и подросткового чтения становятся разнообразные проекты и программы, лидером и инициатором которых Вы являетесь. Движение «Молодая Россия читает» и «Читающая мама – читающая страна» приобрели характер поистине всероссийского движения, направленного на повышение родительской компетенции в вопросах детского чтения и укрепление школьной библиотеки как эффективного элемента российской инфраструктуры чтения.

Многое сделано Вами в целях усиления информационной безопасности подрастающего поколения. Инициированные и издаваемые Вами специализированные журналы «Школьная библиотека», «Семейное чтение» и «Читайка» способствуют, в числе прочего, духовной безопасности и повышению культуры чтения детей и юношества.

Ваш жизненный опыт, необыкновенное трудолюбие и талант руководителя заслужили всеобщее уважение. Желаем Вам дальнейших успехов в работе, новых профессиональных достижений, здоровья, счастья и процветания! Будем рады совместным проектам и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Директор Российской государственной
библиотеки для молодёжи,
вице-президент Российской библиотечной ассоциации



И.Б. Михнова



**LIBRARY SCIENCE
DEPARTMENT
INTERNATIONAL
INFORMATIZATION ACADEMY**



**ОТДЕЛЕНИЕ
“БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ”
МЕЖДУНАРОДНОЙ
АКАДЕМИИ ИНФОРМАТИЗАЦИИ**

**Действительному члену (академику)
Международной Академии информатизации,
президенту Ассоциации школьных
библиотекарей русского мира (РШБА)
кандидату педагогических наук Т.Д. Жуковой**

Досточтимая Татьяна Дмитриевна!

Президиум Отделения «Библиотековедение» с огромным удовольствием торжественно поздравляет Вас со славным юбилеем и желает доброго здоровья и дальнейших успехов на благородной ниве науки и образования.

Вы, дорогая Татьяна Дмитриевна, один из наиболее авторитетных членов нашего академического Отделения. Предметная область Ваших профессиональных интересов многогранна: природа креативного и нелинейного мышления; маркетинг, инновационный менеджмент и синергетика как эффективные инструменты развития любых систем в современном мире; актуальные аспекты школьного библиотековедения, информационная культура личности. Ваши научные достижения имеют весомый и подлинно международный характер. Свидетельство признания – широкая публикация Ваших трудов и отклики на них коллег во всём мире.

Вы – создатель и многолетний президент авторитетной общественной организации, консолидировавшей отраслевое библиотечное и педагогическое сообщество – Русской школьной библиотечной ассоциации, трансформированной в Ассоциацию школьных библиотекарей русского мира. Одновременно Вы являетесь вице-президентом общероссийской общественной педагогической организации – Лиги образования. Вам принадлежит идея создания, и Вы бессменный главный редактор массового профессионального журнала «Школьная библиотека», а также журналов «Читайка» и «Семья и школа», способствующих духовно-нравственной безопасности подрастающего поколения и продвижению в общество культуры чтения. Вы также востребованный эксперт Государственной Думы Российской Федерации.

Вы – успешный организатор международных научных форумов, постоянный ключевой докладчик и председатель научных секций мировых профессиональных симпозиумов. Вы активный деятель многих международных общественных организаций – наряду с членством в нашей Академии являетесь членом



Международной федерации библиотечных ассоциаций и учреждений (IFLA), Международной ассоциации школьных библиотек (IASL). Мы считаем особенно важным отметить, что Вы инициировали и полностью взяли на себя организацию и проведение Форума IASL в нашей стране, что оказалось прорывной акцией и для истории этой авторитетной международной организации, и для нашего библиотечного дела, до той поры с IASL контактов не имеющего.

Мы не устаём восхищаться результатами Вашей многолетней подвижнической деятельности. Достаточно сказать, что Вами разработан проект Профессионального стандарта педагога-библиотекаря, инициирована подготовка и принятие Министерством образования и науки Российской Федерации «Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров» (2016). Вы стали пионером многих новых образовательных проектов, в том числе в онлайн-режиме, получивших позитивный профессиональный резонанс. Ваша всегдашняя энергичность и неуспокоенность достойны восхищения и всемерного уважения!

Дорогая Татьяна Дмитриевна, Вы компетентный учёный, высокоэрудированный педагог и умелый организатор. Вам присущи завидные трудоспособность, результативность и увлечённость работой, плодотворное сотрудничество с научно-педагогической и библиотечной общественностью разных стран.

Привлекает Ваша широкая эрудиция, активная жизненная позиция, высокий профессионализм, жизнеутверждающая энергия, динамичность, мощный интеллект, необычайная элегантность, изысканный стиль во всем и тёплое человеческое обаяние!

Желаем свойственных Вам новых масштабных замыслов и свершений, всегда прекрасного самочувствия и активного долголетия!

Президент Отделения,
доктор педагогических наук,
профессор,
Заслуженный работник высшей школы России

Ю. Н. Столяров

Вице-президент,
академик, профессор,
председатель Учебно-методического совета
вузов России по образованию
в области библиотечно-информационной деятельности,
Почётный работник
высшего профессионального образования РФ

В.К. Ключев

Учёный секретарь,
академик,
кандидат педагогических наук

М.П. Захаренко

Москва, 24 марта 2017 г.





МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА»

119049, г. Москва,
Калужская пл., д. 1, корп.3
тел.: (499) 230-00-93
факс: (499) 230-06-49
e-mail: rgdb@rgdb.ru
www.rgdb.ru

Президенту Ассоциации школьных
библиотекарей русского мира (РШБА)
Т. Д. Жуковой

От «01» марта 2017 г.

Уважаемая Татьяна Дмитриевна!

Коллектив Российской государственной детской библиотеки сердечно поздравляет Вас с юбилеем! Желаем Вам здоровья, благополучия и праздничного настроения! Пусть близкие дарят Вам свою любовь, а общение с коллегами приносит радость.

Под Вашим руководством РШБА объединила школьных библиотекарей, стала проводником информационной культуры, центром социальной и профессиональной защиты школьных библиотек. РГДБ и РШБА очень близки по роду своей деятельности – воспитание юного читателя и приобщение детей к культуре чтения. За годы сотрудничества был реализован не один совместный проект. Назовем лишь некоторые.

Подготовлена к изданию русскоязычная версия коллективной монографии «Библиотечное обслуживание молодежи в Японии, России и США», в которой впервые была сделана попытка систематизировать и обобщить лучший опыт трех стран. В серии «В помощь-педагогу библиотекарю» было опубликовано около десяти книг ведущих специалистов РГДБ (Чудинова В.П., Кабачек О.Л.) по проблемам чтения, организации библиотечного обслуживания, библиопедагогики и библиопсихологии. Проведена большая совместная работа по организации и проведению научных конференций, семинаров, круглых столов. Много сделано для повышения квалификации и подготовке кадров для школьных библиотек, в т.ч. в рамках разработки проекта государственного образовательного стандарта по направлению «Педагог-библиотекарь».

Руководство и сотрудники РГДБ входят в состав редакционной коллегии журнала «Школьная библиотека» - надежного спутника и источника информации для школьных библиотекарей – профессионалов в области библиотечного дела сферы образования. В журнале регулярно публикуются материалы о проектах РГДБ, а также статьи, подготовленные специалистами библиотеки.

Ваш жизненный опыт, талант руководителя и необыкновенное трудолюбие заслужили всеобщее уважение. Не могут не вызывать восхищения Ваши достижения в области общественной деятельности и библиотечно-педагогической деятельности: Вы активно работаете на руководящих должностях во многих авторитетных международных и отечественных институциях, занимающихся проблемами библиотечной сферы

Уважаемая Татьяна Дмитриевна, желаем Вам дальнейших успехов в работе, новых профессиональных достижений, счастья и процветания! Будем рады новым совместным проектам и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С уважением,
Директор РГДБ



М. А. Веденяпина